

雨后的春天

高同秋

家乡的春天雨并不多,就算有,也只是及时雨,没有下太久。大概是太喜欢雨了吧,我老是想在春天看看雨。这天,终于让我给等到了。

天上的云很不耐烦,全都聚集在一起,罩住整个天。天开始灰暗起来,阴沉沉的,使人的情绪一下子掉到了最底层。接着,一束又一束的雨从天上撒落,落在池塘,落在古道,落在屋顶。雨调皮地跳跃于人们的头上,路上的人只好用书或者其他物体挡住着突然来的雨。他们心里一定在想:这雨真顽皮!雨可不管那么多,它们还是那么肆意,那么放荡。雨落在江南的一种特别的屋子上——这种屋子屋顶呈三角形,可以使雨水顺利地往下流。果然,雨滴顺势下滑,“啪嗒”一声,清脆响亮。屋檐下更有一景观,雨柔顺地流下来,

形成了雨帘。如同花果山水帘洞,却不像它那样汹涌,雨帘是温柔的;雨把树叶冲了下来,如同一幅满天星的画,却不像它那样只限于一格,雨帘是变化多端的;落下来的声音使雨帘像音乐喷泉,但它没有洪亮的声音,它只有悠闲自在的声音……雨继续下着,我上了楼,吓了一跳,全城竟然都弥漫着烟雾,如在桃花源!弄里有烟雾,是朦胧罩眼的;屋顶上有烟雾,是飘渺而挥之不去的;教堂里有烟雾,是伴着洪亮的古钟传遍所有地方的……突然懂了刚才我为什么想不到有这样的景观,原来我也在里面啊,可谓“当局者迷”!

过了一会儿,雨停了,烟雾也散了,金黄色的霞光把周围一染,刚才的温柔的感觉挥之不去而更加浓!

春天来了

刘素芬

“千里莺啼绿映红,水郭山村酒旗风。”唐代诗人杜牧所写的《江南春》里的诗,这不禁让我感受到春之女神已经降临,大地复苏了。

星期三老师上语文课时说让我们下楼去观察校园里春天的足迹。来到花坛只见一朵朵桃花开得鲜艳,远远望去就是一片粉色。“桃花一簇开无主,可爱深红爱浅红。”再看看一棵棵柳树站在操场四周,走近一看柳枝上已经长出了一个小嫩苞,心里想到:看来春之女神已经来到。看看草坪上小草已经窜出头由春姑娘给穿上了一件新衣。离开操场来到教室,大家正在议论着自己找到了春的足迹。

春天到了,春光明媚是去放风筝的好时候,周末一到我便拿起风筝就跑到一块空旷的地方放风筝,先将风筝放在地上,一手拿着线轮等着风儿吹起时我就快速地奔跑起来,第一次风筝已经起飞,可是它又像降落伞一样掉了下来,我的心也从天上跌到低谷。第二次风筝连飞都没飞起,就像一个病人柔弱得站也站不起来。我在心中暗暗说道:“这一次我一定要成功,加油!”终于,风筝快要飞起,我的心也怦怦直跳,风筝飞起来了我心中十分激动,线轮越转越快,线越放越少,而风筝已经越飞越高了。我成功了也体会到了春意盎然。

春天在哪里,它就在大自然中需要我们去发现、寻找,才会在春天刚降临时就找到了她。

我和春天有个约会

侯诗婕

我和春天有个约会。

突然间心中有种失落感,不知道干什么好,走出房间,我冲向了大自然。常绿的松柏在小草的映衬下,透露出鲜嫩的绿色。

春雪乍到,那未来得及化为尘埃的枯叶中夹杂着嫩绿,与雪的交相辉映下,仿佛整个世界都成了一片柔和的色彩。那夕阳的余晖照耀在雪上,唯美到了极致。

那美丽的一瞬间过后,温度让那美丽升华到了极致

雪水由嫩绿的叶间滑落,此情此景宛如一个潸然落泪的少女般惹人怜爱。我又怎么舍得不去欣赏,这冰与水,冬与春的交替,那无数人倾尽一生也寻不到的美。

于是,当那折射最后一抹醇美的阳光的少女的泪消散的那一刻,整个世间再只剩下黑暗。

楼道里铺上了荧光地毯,坐在椅子上任那凄冷的月光抚着。最精美的绸缎也没有它万分之一的细腻、柔软。可是模糊间我看到了那独坐于银阁之上的妇人,身着素衣,怀中的一个双目赤红,尽显伶俐的白兔。构成一幅看完后令人忍不住惆怅的画面,可与那银阁相比

这里充满了生命的气息,毛孔贪婪地呼吸着这空气。

吻着绯红的脸蛋,沉醉在若隐若无的花香中,睡在大自然的怀里。

哥哥拉开了窗帘,投入温暖的阳光的怀抱,一切都那么自然。“景伟,自己出去看看,你会喜欢。”哥哥笑道,我知道那是我一起床就闻到的花香的来源。

我震撼了,满山桃花竞相开放,微风吹过,整个世间花雨落下。放松全身心享受,随手接下一片花瓣。吻着那精致水嫩的脸,那脸仿佛轻轻一抚就会抚出水来。任何文字都是对那一刻的亵渎。

那一刻,日月同天恍若我心,泛着鱼肚白的蔚蓝海洋与大地交汇处,太阳半遮着脸看着那越来越淡的月,露出不忍。可是他追不到,可是谁又知道他追了几万年。

花雨落下,赤日逐月;苍穹若海,百花争艳;黯然转身,只为记住那最美一刻,苦笑着。

繁华落后,还是那最美景色吗?只求安然记住那美丽一刻,此时不舍换永远的美丽,不是很值得?

春天

吴明明

随着一阵温柔的微风从我脸旁拂过,我便知——春天来了……

慢慢地,银装素裹便悄然逝去,迎来的是一片生机勃勃……

看!在小溪旁婀娜多姿的柳树缓缓吐出嫩芽,黄中带绿,绿中带黄。好不美丽!听!爱唱歌的小鸟们也来凑热闹,大张旗鼓地开始演唱已准备了一个冬天的曲子——春之歌。宛转悠扬,忘乎所以。似乎已和大自然连为一体……

当我身临其境,我便不由自主地闭上眼,是的,我沉醉了……

